
                                                                                     

 

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Výber zhotoviteľa 

na stavbe „Modernizácia prekladiskového terminálu INTERPORT v Haniske pri Košiciach“ č. 

18 

1.  

Stavebný objekt: SO 02 Železničný zvršok a spodok - Podľa Vysvetlenia č.7 (odpoveď na otázku č.5) 

bude na defektoskopiu určených 10 740 m vyzískaných koľajníc. Zvyšnú časť užitých koľajníc t.j. 5 

510 m do celkového množstva 16 250 m si môže hospodársky subjekt zaobstarať z externého prostredia. 

Ako sa bude postupovať v prípade, ak Zadávateľ nebude schopný garantovať (po nevyhovujúcej 

defektoskopií) dodávku 10 740 m užitých koľajníc na zhotovenie koľaje? 

V predmetných výkazoch výmer pre železničný zvršok a spodok je uvedená položka (kód položky 

134910000401.S) Koľajnica 49 užitá. Keďže v uvedenej položke je uvedené celkové množstvo užitej 

koľajnice S49 určenej k zabudovaniu, požaduje Uchádzač pre sprehľadnenie množstva prerozdeliť 

uvedenú položku na množstvo užitej koľajnice: 

- ktorej dodávka bude garantovaná Zadávateľom z demontáže a následnej defektoskopie 

- ktorej dodávka bude nutná zo strany Uchádzača z externého prostredia  

Odpoveď: 

Zadávateľ má k dispozícii iba množstvo koľajníc užitých, ktoré vyhovejú defektoskopickej kontrole 

a kontrole geometrických parametrov z existujúceho stavu. Hospodársky subjekt si môže stav preveriť 

pri obhliadke. Ostatné koľajnice užité môže hospodársky subjekt zaobstarať z externého prostredia. 

Na základe predošlej odpovede v súlade s Vysvetlením č. 7 (odpoveď na otázku č. 5) a podľa toho, že 

zadávateľovi nie je známy zhotoviteľ a jeho technologické vybavenie, zadávateľ negarantuje dodávku 

10 740 m užitých koľajníc na zhotovenie koľaje, ale dáva možnosť hospodárskemu subjektu si tento 

stav preveriť pri obhliadke (zistiť, koľko metrov koľajníc bude môcť za aplikácie svojich technológii 

spätne použiť do stavby). Ďalej zadávateľ dáva možnosť hospodárskemu subjektu použiť pri realizácii 

stavby užité koľajnice s kvalitatívnymi parametrami v zmysle Podmienok v celom rozsahu stavby. 

Z uvedeného vyplýva, že účastník výberového konania v procese predkladania ponuky má/môže zistiť 

na základe svojich technológii a profesných skúsenosti rozsah použitia existujúcich koľajníc do stavby 

a zvyšné množstvo doplniť užitými koľajnicami z iných zdrojov.  


